



Орловская правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 31 (24551) 21 февраля 2007 года среда

www.orel.ru orp@rekom.ru

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Новосильский район

ЧЕСТВУЮТ ВETERANОВ

Праздничный концерт и традиционный митинг, посвященные Дню защитников Отечества, пройдут сегодня в районном Доме культуры.

В городском сквере Памяти к могилам павших воинов будут возложены цветы и венки. В этой торжественной церемонии примут участие представители районной администрации, делегации трудовых коллективов предприятий, ветераны Великой Отечественной и локальных войн. Для них будет организован праздничный концерт, в котором выступят районные коллективы художественной самодеятельности. Поздравить фронтовиков придут учащиеся новосильских школ. Сами ветераны тоже выйдут на сцену и исполнят песни военных лет.

В прошлом году в районе проживало около 100 участников Великой Отечественной войны. Сейчас их осталось всего 67 человек.

В ГОРОДЕ ОРЛЕ

ВУЗ

ОТКРЫВАЕТ ДВЕРИ

В технологическом институте ОрелГТУ состоялась традиционная встреча руководителей и преподавателей вуза с абитуриентами.

Для абитуриентов и их родителей была проведена экскурсия по учебному корпусу, продемонстрированы все мастерские, компьютерные классы. Любую интересующую их информацию гости вуза могли получить в консультационных пунктах.

После насыщенной программы все собрались в актовом зале, где перед абитуриентами выступили директор технологического института ОрелГТУ, доктор технических наук, профессор А.В. Киричек, деканы факультетов и ответственный секретарь приемной комиссии. А студенты подготовили для собравшихся интересный концерт. (Продолжение подборки на 7-й стр.)

МНОГОПРОФИЛЬНЫЙ ЦЕНТР — БУДУЩЕЕ ОРЛОВСКОЙ МЕДИЦИНЫ

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА Губернатора

На днях состоялась рабочая поездка губернатора Орловской области Е.С. Строева в областную клиническую больницу.

Губернатора интересовали вопросы, связанные со строительством областного многопрофильного центра, с поставками в больницу нового диагностического и лечебного оборудования, с развитием платных услуг, ростом зарплаты медиков, и многие другие актуальные проблемы нашего здравоохранения.

Областную клиническую больницу, как и многие областные лечебные учреждения, национальный проект не коснулся, но специалисты больницы претворяют его в жизнь, помогая сельской медицине. То есть участвуют в диспансеризации населения. Например, за прошедший год медики областной больницы организовали 183 выезда в глубинки области и обследовали 1189 человек. Многие жители при необходимости были госпитализированы в областные лечебные учреждения.



В завершение рабочей поездки губернатор Строев встретился с врачами областной клинической больницы. Этот медицинский коллектив считается одним из самых сильных в области. Работают здесь чуть более 300 врачей, из них — 3 доктора медицинских наук, 10 человек имеют звание "Заслуженный врач РФ", 11 являются отличниками здравоохранения РФ. В этой больнице давно приступили к освоению высокотехнологичных методов лечения, поэтому, когда построится многопрофильный центр уже будут подготовленные кадры.

Строительство многопрофильного центра — одна из главных задач в плане возведе-

ния социальных объектов области. Исполняющая обязанности заведующей реанимационным отделением Л.М. Музыченко, выступая на встрече, говорила, что никогда ее отделение не финансировалось по остаточному принципу. И сейчас в работе они активно используют современные материалы, такие, какие используются и в мировой медицине.

В завершение встречи главный врач областной клинической больницы Ю.С. Ворохобкин выразил, как он сказал, мнение всех своих коллег: "В последние годы у нас появилась уверенность, что завтра мы будем жить еще лучше, чем вчера".

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

11 МАРТА ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ В ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ИНФОРМАЦИЯ ИЗ ОБЛАСТНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

2-я стр.

ВЫБОРЫ-2007

СОЦПРОС — ХИТРАЯ ШТУКА

Избирательная кампания по выборам депутатов Орловского областного Совета недавно вступила в самую жаркую свою стадию — начался агитационный период. Политические партии и депутаты-одномандатники используют различные методы агитации: от личных встреч с избирателями и предвыборных митингов до выступлений на самую массовую аудиторию — по телевидению. Количество агитационной литературы в Орле и области также

близко к "критической массе". А в местах скопления людей можно встретить вежливых молодых людей, задающих потенциальным избирателям ненавязчивые вопросы о предстоящих выборах. Начиная общение с гражданами они одинаково: "Здравствуйте! Социологический опрос. Как бы вы проголосовали, если бы выборы состоялись в ближайшее воскресенье?".

(Окончание на 2-й стр.)

СОРЕВНУЮТСЯ БУДУЩИЕ ДЕРЖАВЫ РОССИЙСКОЙ ОРЛЫ

Накануне праздника Дня защитников Отечества в центральном Доме культуры пос. Змиёвка состоялся районный конкурс допризывной молодежи "Державы Российской Орлы". В конкурсе приняли участие шесть команд по пять человек из общеобразовательных школ и ПУ-8 в возрасте 16—18 лет. Членами команд были не только юноши, но и девушки.

(Окончание на 7-й стр.)

Уважаемые читатели!

Началась ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА на единственную ежедневную областную газету "Орловская правда" на 2-е полугодие 2007 года.

"Орловская правда" — это возможность получать каждый день качественную и эксклюзивную информацию на самые разнообразные темы: политика, экономика, культура, спорт, криминал, ТВ-программа (39 каналов) и многое другое.

Быть подписчиком и читателем "Орловской правды" — значит всегда быть в курсе событий, происходящих в области.

Подписка проводится на условиях прошлого полугодия: в киосках "Орелспечати", в областной детской и медицинской библиотеках — 186 рублей; в почтовых отделениях области — 333 рубля.



ХРАНИТЕЛЬ ВРЕМЕНИ



Недавно в военно-историческом музее в Орле открылась выставка материалов из личного архива В.В. Левитского (на снимке). 62 фотографии, письма из сталинских лагерей к родным, акварели — вот лишь малая часть наследия нашего земляка, военного педагога и талантливого фотохудожника начала XX в.

(Окончание на 8-й стр.)

ПОГОДА



Температура воздуха в Орле и по области -8°С.

ПАНОРАМА событий

ОРЛОВСКАЯ КУРЯТИНА БЕЗ ГРИППА

Вчера российские СМИ облетела информация, что птичий грипп вновь проявился в двух районах Московской области — Одинцовском и Волоколамском. Несколькими днями ранее падеж птицы был зафиксирован в Домодедовском, Наро-Фоминском, Подольском и Талдомском районах.

Главный санитарный врач России Геннадий Онищенко подтвердил, что штаммы вируса H5N1, выявленные в Подмоскowie, патогенны для птицы, однако для человека они угрозы не представляют.

Как сообщила заместитель начальника отдела эпиднадзора территориального управления Роспотребнадзора по Орловской области Т.Н. Манюшкина, причин для беспокойства у жителей Орловщины нет. "Вся работа по вакцинации домашней птицы в хозяйствах проводится согласно комплексному плану мероприятий по профилактике гриппа птиц на территории области", — го-

ворит Татьяна Николаевна. По её информации, вакцины хватит на всё первое полугодие 2007 года.

ВЕСНУ ВСТРЕТИМ ЯРМАРКОЙ

3 марта в Орле на традиционных местах — площадях Комсомольской, Жукова (у стадиона им. Ленина), Поликарпова, на улице Приборостроительной и Московском шоссе (у здания администрации Северного района) — пройдет предпраздничная весенняя ярмарка.



Как пояснила заместитель председателя ОПО "Союз Орловщины" Н.Ю. Кузнецова, специфика предстоящей ярмарки — не только в подготовке к празднику. Многим горожанам требуется пополнить запасы картофеля и овощей по приемлемым ценам. Поэтому традиционным участникам ярмарочной торговли — предприятиям потребительской кооперации — будет рекомендовано привезти в областную центр достаточное количество сельскохозяйственной продукции, в том числе и

хорошо раскупавшегося осенью зерна. Также покупателям будет предложен широкий выбор мяса и полуфабрикатов. Наталья Юрьевна считает, что такой товар у орловцев пользуется все возрастающим спросом.

Кроме того, посетителям ярмарки будет предложен широкий ассортимент хозяйственных товаров.

"ЛИВГИДРОМАШ" ПОПАЛ В ОТЛИЧНУЮ КОМПАНИЮ

ОАО "Ливгидромаш" стало победителем конкурса "Российская организация высокой социальной эффективности" в номинации "Машиностроение". В конкурсе, организованном Министерством экономического развития, здравоохранения и социального развития России, приняло участие более 1000 предприятий из 78 регионов страны, представляющих более сорока отраслей экономики. Среди подавших заявки были такие крупнейшие предприятия России, как: ООО "Тюментрансгаз", ОАО "Российские железные дороги", Всероссийский выставочный центр, и другие.

Высокая оценка в конкурсе, оргкомитет которого возглавляет заместитель Председателя Правительства РФ Александр Жуков, стала признанием серьезной работы, проводимой ОАО "Ливгидромаш" в социальной сфере. Администрация предприятия с большим вниманием относится к сотрудникам и их здоровью. В настоящее время на территории акционерного общества дей-

ствуют несколько здравпунктов, комнат здоровья и лечебных процедур, имеется современный диагностико-стоматологический центр. В помещениях предприятия также действуют два класса технической учебы и повышения квалификации, компьютерный класс для работников, имеются две библиотеки.

Кроме заботы о сотрудниках предприятие также оказывает поддержку учебным заведениям и учреждениям здравоохранения города Ливны. Завод шефствует над муниципальной гимназией №7, тесно сотрудничает с профессиональными училищами №4 и №13. Ежегодно учащиеся этих заведений проходят производственную практику на заводе.

ИМЕННЫХ СТИПЕНДИЙ СТАЛО БОЛЬШЕ

Для студентов орловских вузов и учащихся школ дополнительно учреждено 535 именных стипендий губернатора Орловской области.



Общее количество губернаторских стипендиатов теперь составит 1250 человек. Это не только студенты, а и учащиеся общеобразовательных школ, и воспитанники уч-

реждений дополнительного образования, и орловцы, обучающиеся в учреждениях начального профессионального образования. Кроме того, в число губернаторских стипендиатов входят аспиранты, достигшие особых успехов в учебной и научной деятельности.

ПЕДАГОГИ, НА СЦЕНУ!

В Орле завершился VI областной ежегодный конкурс педагогов дополнительного образования "Сердце отдаю детям". Он в очередной раз подарил педагогам-организаторам, тренерам-преподавателям, старшим вожатым из Орла и районов области возможность в атмосфере доброжелательности и творческого взаимобогащения поделиться друг с другом педагогическим опытом в системе дополнительного образования детей.

По итогам конкурса звания лауреата удостоены педагог центра детского творчества Орловского района Ольга Павлова, победившая в номинации "Изобразительное и декоративно-прикладное творчество", педагог Дворца детского и юношеского творчества им. Ю.А. Гагарина Екатерина Деркач ("Художественная" номинация), педагог Дома детского творчества города Ливны Зоя Воробьева и педагог Дома детского творчества Заводского района г. Орла Алексей Сухоруков ("Социально-педагогическая" номинация).

Также лучшими стали педагог центра дополнительного образования Мценского района Сергей Пер-

шаков, победивший в "Физкультурно-спортивной" номинации, и педагог Орловской станции юных натуралистов Татьяна Бугтягина, ставшая лучшей в "Эколого-биологической" номинации.

Все конкурсанты и победители — это, несомненно, золотой фонд дополнительного образования Орловской области. А конкурс "Сердце отдаю детям" вновь стал настоящим праздником их творчества и профессионального мастерства.

ВЫБОРЫ ДО РУКОПАШНОЙ ДОВЕДУТ?

Предвыборная гонка в Орле отменилась очередным скандалом. Студент ОГУ Роман Болтаев в середине февраля заявил в Заводской РОВД и прокуратуру области о том, что во время расклеивания листовок с агитацией за Ф.С. Авдеева был избит конкурентом ректора ОГУ по пятому избирательному округу В.А. Рыбаковым — директором МУП "База строительных товаров".

Как пояснил прокурор Заводского района С.С. Новиков, по заявлению пострадавшего студента в настоящий момент проводится проверка. "Устанавливаются объективные обстоятельства произошедшего, опрашиваются все лица, могущие быть причастными к данному происшествию. По окончании проверки прокуратурой района будет принято окончательное решение в соответствии с требованиями уголовного-процессуального законодательства РФ", — сообщил районный прокурор.

Информгентство "Орловской правды".